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№ ϑ

0, 

м/с

α

t, с S, м h, м ϑ, м/с

31 15 30 0,3 ? ? ?

32 15 30 0,5 ? ? ?

33 15 30 0,75 ? ? ?

34 15 30 1 ? ? ?

35 15 30 1,25 ? ? ?

36 15 60 0,3 ? ? ?

37 15 60 0,6 ? ? ?

38 15 60 1,3 ? ? ?

39 15 60 1,9 ? ? ?

40 15 60 2,4 ? ? ?

41 15 45 0,4 ? ? ?

42 15 45 0,8 ? ? ?

43 15 45 1,06 ? ? ?

44 15 45 1 ? ? ?

45 15 45 2 ? ? ?

46 12 30 0,2 ? ? ?

47 12 30 0,3 ? ? ?

48 12 30 0,6 ? ? ?

49 12 30 0,8 ? ? ?

50 12 30 1 ? ? ?

51 12 60 0,25 ? ? ?

52 12 60 0,5 ? ? ?

53 12 60 1,04 ? ? ?

54 12 60 1,5 ? ? ?

55 12 60 2 ? ? ?

56 12 45 0,2 ? ? ?

57 12 45 0,4 ? ? ?

58 12 45 0,85 ? ? ?

59 12 45 1 ? ? ?

60 12 45 1,4 ? ? ?

Задание: Зная начальную скорость тела ϑ

0

 и угол α под которым 

тело бросили, найдите какое расстояние S оно пролетело по 

горизонтали за заданный промежуток времени t, на какой высоте h 

оно при этом находится и какова величина его скорости ϑ в данный 

момент.

Домашняя контрольная работа №4

Обозначения: ϑ

0

 – скорость, с которой бросили тело, α – угол между 

направлением начальной скорости и горизонталью, S – расстояние, 

которое прошло тело по горизонтали, h – высота поднятия тела над 

уровнем старта, t – промежуток времени прошедший с момента 

начала движения, ϑ – скорость тела в данный момент времени.


